@1=y hxX

IV EHFE

\

BERICTPILEIZVLERE

FARAUVEEELLETIL

L1588

@ HERBOTXFILENT, $910~25% B2 KRBV /LE L1,
OERGHMICBh THY ., HROFBFHBEENTIZNX —ORIIHI50%EETXBRPEBFTCEET,
OMERBERELULDEEEH DT L—NOMBEREL THY . IECREREREHEL THYET (IEC-60947-7-1) ,

| it CE4E - 1488

| i o e s | 228 | “TX-38FA | “TX-60FA |*TX-100FA |*TX-150FA *TX-ZOOFA|
ERBEBEE 600V

ERBREEER 21A 40A 70A 94A 132A 175A 240A 310A 370A

R KERER 2mm? 5.5mm? 14mm? 22mm? 38mm? 60mm? 100mm? 150mm? 200mm?
B Loy 1 x| ERS | Eee | Fovexro | Pivexia M8X16 M10X25 M12X30
] B E AC2,500V,/ 148

qFEA >N 2R

+7.4kV,/&483E (1.2,/50us)

= A ABEBE —25~+50C
®’R # B E —40~+85C
EARE (85) 2,000m T

XRUT7 Y THFAETRES NI Ty THFBELET,

D16

BRI




@1=y X

1 | PIWIRFE

TX-

\

mFaCENGE

I IHFEROEN

WiHFEOEHILTICHTISEDm

@;:vrsﬁ

@ms>r7L-1)

B (D18~D0~x—Y) TIEXL LS,

@ /5- (R ,000mm)

_— 79641 —— R (D25~D26N— ) & ZHE
(Dmsm(ERoomm) — ¢ EEASOMRETIRL L E
(GLZ

® v w(R1,000mm)

(GE) BEREBARHC GBRFEEALIC SERC LSV,
WFEEHAEICERY 1 BEO LA (EHREST CHRTFERBHIBHT 20

x 10 XF -155

i) L—IUEROBENMEEICEUA Y b2 TXPOL—IVSIITICAY £T,

@ @ ® EuTE
No. B B i 5 " ="
TX-2A - TX-2FA
TX-5.5A - TX-5.5FA
TX-T4A - TX-14FA
TX-22A - TX-22FA
@) iZeA TX-38FA ERFBPTFAIEEILTZ 7Y THFREBRDET,
TX-60FA
TX-T00FA
TX-150FA
TX-200FA
® @ 1 ~BAH FHED21 ~D24~— Y O AR E CBR 20,
XF TXB-FEEL—IL:Uhy kL —IL(DINL—JL)
XD TXB-DFEL —IL: &=L —JL(DINL—JL)
€) L —ILiER KD TKB-DFEL—IL: &=k L —IL(DINL—)L)
UF TUB-FFEL—IL:UAY kL —IL
ubD TUB-DEL—IL:RBEL—IL

¥1 RAEHE L —)LFEE00mmBAIC I DBE & DIRE.

(600mmZiBZ 235 EIETKB-DL —L{L — L %EER&K1,000mm) I THEIZ DA ®RK)

D17



CONNECTING DEVICES

iRE(TERam

TX-2A zia)

QEET 7Y~

BEERO0.75~2.0mm* (M3.5) W . TXE2W
S TUM-2
M3.5X7.5 TXB
™
TUC2
18 BT
T
)
TX-2FA < QAT Y- GHATEHT
BEEHR0.75~2.0m? (M3.5) T TXE2W
w s Tum-2
17 7 TXB
m M3.5X8
| TXL
2 Tuc-2
g BT
KENTT TR
TX-5.5A (a0n) OEET I —
BEE#H2.0~5.5m (M4) TXE55 W
TUM-2
M4Xx8.5
r B
XL
Tuc3
sl { SRR &
(o) )
L
®
TX-5.5FA won easrresy R
&E#R2.0~5.5m (M4) W& TXE5.5W
w 1 TUM-2
% M4x9 o7 TXB
@
I : Tuc-3
° g BT
HKELTT TR
4A oa) QEAT T U=
SE#HR5.5~14m* (M5) s it TXE-14 W
21 SR TUM-2
! e L B
=i B TXL
ﬂ ﬂ - Tucs
== R RN S
| 5
O ‘ Of s

D18



7 IV EHFE

TX-

\

TX-14FA on
SEHRS5.5~14m* (M5)

HKENTT TR

M5X10

(51.6)

(32)

QHEET VY —
TXE-14 W
TUM-2

OEAEERTF

12.4
(MAX)

=

6. 6.1
MAX] " (MIN)
BAERETEN &

TX-22A (94A)

BEEBIR8 ~22m® (M6)

50
26

MEX 14

(58.3)

(34.7)

QEAT 7Y —
L R TXE-22 W
TUM-2

OBEAERHTF

AR &

TX-22FA (94A)

BEEER 8 ~22m* (M6)

*EWITTy TR

M6X12

QHEET VY —

TXE-22 W
TUM-2
TXB

TXL
TuC-8

@EAEEHT
6.1
(MIN]

74
MAX) = MIN
sAEIRRAE T &

TX-38FA (132n)

BSEHR14~38mm* (M8)

80

MBX

30

16

il

HKENTT TR

s

/==
—

(35)

(61.3)

QHEET V&Y —
1l # TXE-38 W
TUM-2

TUC-40 1M

OBAEEHTF

AR &

TX-GO FA (175A)

& &4 38~60m* (M8)

MBX

16

HENTTP VTR

D19

(348)

(61.3)

OBEET VY —

TXE-38 W
TUM-2
TXB

TXL

OFEAERRTF

TUC-40 1M

AR &



CONNECTING DEVICES

R iRm
o7y

BEE#H60~100m* (M10) Bl TUM-2
M10X25 TXB
XL

44 TXC-1001F
i 4;% &
IS
a Jg |~
8 MR X
KELTT TR
50FA :ioa) QAT VY~
B SR TUM-2
M10X25 46 BEL— TXB
40 w & 8 TXL
A TXC-1501F
@EAEERF
£A
H H MR X
|
KELTT TR
-200F A :70n) QEET VY —
&E# 150~200mm® (M12) M12X30 EESR TUM-2
) 100 5 EEL - TXB
‘ 45 51 #w & 8 TXL
HoN — TXC-2001F
Jm SN | i
i W gl it
@)
g HABRHTE &

HKENTP TR

D20

BRI



Q1= hxX

=5

7 IV iR

o

X-

>

e : 13
HIIER
¥
TX-CAWHEILRINGEL =V  1ke-DGHILEL 1) ic & 38T -
TERMLTHERERLUTY,
TXB-D':J;Z,ﬂﬁ EEUL—VEREKD-DERY £ T, PL17)
Bt || TX-2A+TX-2FA || TX-5.5A TX-55FA || TX-14A-TX-14FA || TX-22A - TX-22FA TX-38FA st
1BE P L L—IVRR P L L—IVER P L L—IVRR P L L—IVRR P L L—-IVRR BE
1 40 57 XD-3 40 57 XD-3 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-3 1
2 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 2
3 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 3
4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 4
5 80 97 XD-5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 140 157 XD-8 160 177 XD-9 5
6 80 97 XD-5 100 117 XD-6 120 137 XD-7 160 177 XD-9 180 197 XD-10 6
7 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 180 197 XD-10 200 217 XD-11 7
8 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 200 217 XD-11 220 237 XD-12 8
9 100 117 XD-6 140 157 XD-8 160 177 XD-9 220 237 XD-12 260 277 XD-14 9
10 120 137 XD-7 140 157 XD-8 180 197 XD-10 240 257 XD-13 280 297 XD-15 10
11 120 137 XD-7 160 177 XD-9 200 217 XD-11 260 277 XD-14 300 317 XD-16 11
12 140 157 XD-8 160 177 XD-9 200 217 XD-11 280 297 XD-15 320 337 XD-17 12
13 140 157 XD-8 180 197 XD-10 220 237 XD-12 300 317 XD-16 360 377 XD-19 13
14 160 177 XD-9 200 217 XD-11 240 257 XD-13 320 337 XD-17 380 397 XD-20 14
15 160 177 XD-9 200 217 XD-11 240 257 XD-13 340 357 XD-18 400 a7 XD-21 15
16 160 177 XD-9 220 237 XD-12 260 277 XD-14 360 377 XD-19 420 437 XD-22 16
17 180 197 XD-10 220 237 XD-12 280 297 XD-15 380 397 XD-20 440 457 XD-23 17
18 180 197 XD-10 240 257 XD-13 280 297 XD-15 400 47 XD-21 480 497 XD-25 18
19 180 197 XD-10 240 257 XD-13 300 317 XD-16 420 437 XD-22 500 517 XD-26 19
20 200 217 XD-11 260 277 XD-14 320 337 XD-17 440 457 XD-23 520 537 XD-27 20
21 200 217 XD-11 260 277 XD-14 340 357 XD-18 460 477 XD-24 540 557 XD-28 21
22 220 237 XD-12 280 297 XD-15 340 357 XD-18 480 497 XD-25 580 597 XD-30 22
23 220 237 XD-12 300 317 XD-16 360 377 XD-19 500 517 XD-26 23
24 220 237 XD-12 300 317 XD-16 380 397 XD-20 520 537 XD-27 24
25 240 257 XD-13 320 337 XD-17 380 397 XD-20 540 557 XD-28 25
26 240 257 XD-13 320 337 XD-17 400 417 XD-21 560 577 XD-29 26
27 260 277 XD-14 340 357 XD-18 420 437 XD-22 580 597 XD-30 27
28 260 277 XD-14 340 357 XD-18 420 437 XD-22 28
29 260 277 XD-14 360 377 XD-19 440 457 XD-23 29
30 280 297 XD-15 360 377 XD-19 460 477 XD-24 30
31 280 297 XD-15 380 397 XD-20 480 497 XD-25 31
32 300 317 XD-16 380 397 XD-20 480 497 XD-25 32
33 300 317 XD-16 400 a7 XD-21 500 517 XD-26 33
34 300 317 XD-16 420 437 XD-22 520 537 XD-27 34
35 320 337 XD-17 420 437 XD-22 520 537 XD-27 35
36 320 337 XD-17 440 457 XD-23 540 557 XD-28 36
37 340 357 XD-18 440 457 XD-23 560 577 XD-29 37
38 340 357 XD-18 460 477 XD-24 560 577 XD-29 38
39 340 357 XD-18 460 477 XD-24 580 597 XD-30 39
40 360 377 XD-19 480 497 XD-25 40
41 360 377 XD-19 480 497 XD-25 41
42 380 397 XD-20 500 517 XD-26 42
43 380 397 XD-20 520 537 XD-27 43
44 400 a7 XD-21 520 537 XD-27 44
45 400 417 XD-21 540 557 XD-28 45
46 400 a7 XD-21 540 557 XD-28 46
47 420 437 XD-22 560 577 XD-29 47
48 420 437 XD-22 560 577 XD-29 48
49 440 457 XD-23 580 597 XD-30 49
50 440 457 XD-23 580 597 XD-30 50
51 440 457 XD-23 51
52 460 a77 XD-24 52
53 460 477 XD-24 53
54 460 | 477 | XD-24 54
55 480 497 XD-25 55
56 480 497 XD-25 56
57 500 517 XD-26 57
58 500 517 XD-26 58
59 500 517 XD-26 59
60 520 537 XD-27 60

D21




CONNECTING DEVICES

13,
*
P (L-17)
fist TX-60FA TX-100FA TX-150FA TX-200FA =
pritd P L L —ILRR P L L —IVRR P L L —IVRR P L L —ILRR 1BE
1 60 77 XD-4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 1
2 100 117 XD-6 100 17 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 2
3 120 137 XD-7 140 157 XD-8 160 177 XD-9 200 217 XD-11 3
4 140 157 XD-8 180 197 XD-10 200 217 XD-11 260 277 XD-14 4
5 180 197 XD-10 220 237 XD-12 260 277 XD-14 320 337 XD-17 5
6 200 217 XD-11 260 277 XD-14 300 317 XD-16 360 377 XD-19 6
7 240 257 XD-13 300 317 XD-16 340 357 XD-18 420 437 XD-22 7
8 260 277 XD-14 340 357 XD-18 400 a7 XD-21 480 497 XD-25 8
9 300 317 XD-16 360 377 XD-19 440 457 XD-23 540 557 XD-28 9
10 320 337 XD-17 400 417 XD-21 480 497 XD-25 10
1" 360 377 XD-19 440 457 XD-23 540 557 XD-28 11
12 380 397 XD-20 480 497 XD-25 580 597 XD-30 12
13 400 M7 XD-21 520 537 XD-27 13
14 440 457 XD-23 560 577 XD-29 14
15 260 | 477 XD-24 15
16 500 517 XD-26 16
17 520 537 XD-27 17
18 560 577 XD-29 18
19 580 | 597 XD-30 19

D22



@1=yhxX

7 IV EHFE

TX-

>

HITER

TX-LAREII®mUA Y FL—Ib

A
P(L-10)
TXB-Fizs3x | ] |
HR || TX-2A < TX-2FA || TX-5.5A - TX-5.5FA || TX-14A - TX-14FA || TX-22A - TX-22FA TX-38FA iz
FEH P L |b-MEER|| P L |b-LER|| P L |L-MER|| P L |b-uEER|| P L |L-LER|| fas

1 45 | 55 | XF-55|| 50 | 60 | XF-60|| 50 | 60 | XF-60 || 55 | 65 | XF-65| 55 | 65 | XF-65 1

2 55 | 65 | XF-65|| 60 | 70 | XF-70|| 656 | 75 | XF-75| 75 | 85 | XF-85|| 75 | 8 | XF-85 2

3 60 | 70 | XF-70]] 70 | 80 | XF-80| 8 | 90 | XF-90 | 95 | 105 |XF-105|| 100 | 110 | XF-110 3

4 70 | 80 | XF-80]] 80 | 90 | XF-90|| 95 | 105 |XF-105|| 115 | 125 | XF-125|| 125 | 135 | XF-135 4

5 75 | 8 | XF-85|| 90 | 100 | XF-100 || 105 | 115 | XF-115 || 135 | 145 | XF-145 || 150 | 160 | XF-160 5

6 85 | 95 | XF-95|| 105 | 115 | XF-115 || 120 | 130 | XF-130 || 155 | 165 | XF-165 || 175 | 185 | XF-185 6

7 95 | 105 | XF-105 || 115 | 125 | XF-125 || 135 | 145 | XF-145 || 175 | 185 | XF-185 || 200 | 210 | XF-210 7

8 100 | 110 | XF-110 [ 125 | 135 | XF-135 || 150 | 160 | XF-160 || 195 | 205 | XF-205 || 225 | 235 | XF-235 8

9 110 | 120 | XF-120 || 135 | 145 | XF-145 || 165 | 175 | XF-175 || 215 | 225 | XF-225 || 250 | 260 | XF-260 9
10 115 | 125 [ XF-125|| 145 | 155 | XF-155 || 175 | 185 | XF-185 || 235 | 245 |XF-245|| 275 | 285 | XF-285|| 10
11 125 | 135 | XF-135| 160 | 170 | XF-170 || 190 | 200 | XF-200 || 255 | 265 |XF-265|| 300 | 310 | XF-310 || 11
12 135 | 145 | XF-145|] 170 | 180 | XF-180 || 205 | 215 | XF-215 || 275 | 285 | XF-285 || 320 | 330 | XF-330 || 12
13 140 | 150 | XF-150 || 180 | 190 | XF-190 || 220 | 230 | XF-230 || 295 | 305 | XF-305 || 345 | 355 | XF-355 || 13
14 150 | 160 | XF-160 || 190 | 200 | XF-200 || 235 | 245 | XF-245 || 315 | 325 | XF-325 || 370 | 380 | XF-380 || 14
15 155 | 165 | XF-165 || 200 | 210 | XF-210 || 245 | 255 | XF-255 || 335 | 345 |XF-345|| 400 | 410 | XF-410|| 15
16 165 | 175 | XF-175 | 215 | 225 | XF-225 || 260 | 270 | XF-270 || 355 | 365 | XF-365|| 420 | 430 | XF-430 || 16
17 175 | 185 | XF-185 || 225 | 235 | XF-235 || 275 | 285 | XF-285 || 375 | 385 | XF-385 || 445 | 455 | XF-455 || 17
18 180 | 190 | XF-190 || 235 | 245 | XF-245 || 290 | 300 | XF-300 || 395 | 405 | XF-405 || 470 | 480 | XF-480 || 18
19 190 | 200 | XF-200 || 245 | 255 | XF-255 || 305 | 315 | XF-315 || 415 | 425 | XF-425 || 495 | 505 | XF-505 || 19
20 195 | 205 | XF-205 || 255 | 265 | XF-265 || 315 | 325 | XF-325 || 435 | 445 | XF-445|| 520 | 530 | XF-530 || 20
21 205 | 215 | XF-215|] 270 | 280 | XF-280 || 330 | 340 | XF-340 || 455 | 465 | XF-465 || 545 | 555 | XF-555 || 21
22 215 | 225 | XF-225 || 280 | 290 | XF-290 || 345 | 355 | XF-355 || 475 | 485 | XF-485 || 565 | 575 | XF-575 || 22
23 220 | 230 | XF-230 || 290 | 300 | XF-300 || 360 | 370 | XF-370 || 495 | 505 | XF-505 || 590 | 600 | XF-600 || 23
24 230 | 240 | XF-240 || 300 | 310 | XF-310 || 375 | 385 | XF-385 || 515 | 525 |XF-525 24
25 235 | 245 | XF-245 || 310 | 320 | XF-320 || 385 | 395 | XF-395 || 535 | 545 | XF-545 25
26 245 | 255 | XF-255 || 325 | 335 | XF-335 || 400 | 410 | XF-410 || 555 | 565 | XF-565 26
27 255 | 265 | XF-265 || 335 | 345 | XF-345 || 415 | 425 | XF-425 || 575 | 585 | XF-585 27
28 260 | 270 | XF-270 || 345 | 355 | XF-355 || 430 | 440 | XF-440 28
29 270 | 280 | XF-280 || 355 | 365 | XF-365 || 445 | 455 | XF-455 29
30 275 | 285 | XF-285 || 365 | 375 | XF-375 || 455 | 465 | XF-465 30
31 285 | 205 | XF-295 || 380 | 390 | XF-390 || 470 | 480 | XF-480 31
32 295 | 305 | XF-305 || 390 | 400 | XF-400 || 485 | 495 | XF-495 32
33 300 | 310 | XF-310 || 400 | 410 | XF-410 || 500 | 510 | XF-510 33
34 310 | 320 | XF-320 || 410 | 420 | XF-420 || 515 | 525 | XF-525 34
35 315 | 325 | XF-325 [| 420 | 430 | XF-430 || 525 | 535 | XF-535 35
36 325 | 335 | XF-335 || 435 | 445 | XF-445 || 540 | 550 | XF-550 36
37 335 | 345 | XF-345 || 445 | 455 | XF-455 || 555 | 565 | XF-565 37
38 340 | 350 | XF-350 || 455 | 465 | XF-465 || 570 | 580 | XF-580 38
39 350 | 360 | XF-360 || 465 | 475 | XF-475 || 585 | 595 | XF-595 39
40 355 | 365 | XF-365 || 475 | 485 | XF-485 40
41 365 | 375 | XF-375 || 490 | 500 | XF-500 M
42 375 | 385 | XF-385 || 500 | 510 | XF-510 42
43 380 | 390 | XF-390 || 510 | 520 | XF-520 43
44 390 | 400 | XF-400 [| 520 | 530 | XF-530 44
45 395 | 405 | XF-405 || 530 | 540 | XF-540 45
46 405 | 415 | XF-415 || 545 | 555 | XF-555 46
47 415 | 425 | XF-425 || 555 | 565 | XF-565 47
48 420 | 430 | XF-430 || 565 | 575 | XF-575 48
49 430 | 440 | XF-440 || 575 | 585 | XF-585 49
50 435 | 445 | XF-445 || 585 | 595 | XF-595 50
51 445 | 455 | XF-455 51
52 455 | 465 | XF-465 52
53 460 | 470 | XF-470 53
54 470 | 480 | XF-480 54
55 475 | 485 | XF-485 55
56 485 | 495 | XF-495 56
57 495 | 505 | XF-505 57
58 500 | 510 | XF-510 58
59 510 | 520 | XF-520 59
60 515 | 525 | XF-525 60

D23




CONNECTING DEVICES

TX-60FA TX-100FA TX-150FA TX-200FA
Fritod P L L —IVER P L L —IVERR P L L —IVERR P L L —ILERR B
1 55 65 XF-65 60 70 XF-70 75 80 XF-80 80 9 XF-90 1
2 85 95 XF-95 100 | 110 | XF-110 15 | 125 XF-125 135 | 145 | XF-145 2
3 15 | 125 | XF-125 135 | 145 | XF-145 160 | 170 XF-170 195 | 205 | XF-205 3
4 145 | 155 | XF-155 175 | 185 | XF-185 205 | 215 XF-215 250 | 260 | XF-260 4
5 175 | 185 | XF-185 210 | 220 XF-220 250 | 260 XF-260 305 | 315 | XF-315 5
6 200 | 210 | XF-210 250 | 260 XF-260 300 | 310 XF-310 365 | 375 XF-375 6
7 230 | 240 | XF-240 290 | 300 | XF-300 345 | 355 XF-355 420 | 430 | XF-430 7
8 260 | 270 | XF-270 325 | 335 | XF-335 390 | 400 XF-400 480 | 490 | XF-490 8
9 290 | 300 [ XF-300 365 | 375 | XF-375 435 | 445 XF-445 535 | 545 | XF-545 9
10 320 | 330 [ XF-330 400 | 410 XF-410 480 | 490 XF-490 590 | 600 [ XF-600 10
1 345 | 355 | XF-355 440 | 450 XF-450 530 | 540 XF-540 11
12 375 | 385 | XF-385 480 | 490 | XF-490 575 | 585 XF-585 12
13 405 | 415 | XF-415 515 | 525 | XF-525 13
14 435 | 445 | XF-445 555 | 565 XF-565 14
15 465 | 475 | XF-475 590 | 600 XF-600 15
16 490 | 500 | XF-500 16
17 520 | 530 | XF-530 17
18 550 | 560 | XF-560 18
19 580 | 590 | XF-590 19

D24



[ == -4

7V EHFE

< TX-

Al

r7otyy—

P Ee
a7ty ——8%
7 IR (TR7L—b) | BSIR (T—2/\UF) =95-2 ¥=97—h
g <
) g H'
L R
L
&E S
& d BEE
1:';2(-2'; TXE-2W
- -: oA TX-2,5.5¥—97—h
=k TXE-5.5W
TX-5.5FA
TX-14A
TXE-14W
; TX-14FA TX-14, 227 =93 —h
tl TX-22A TXE-22W TUM-2 TUMY—5%—%10
A TX-22FA
# [Tx-38FA XEaaw
TX-60FA —
TX-100FA —
TX-150FA —
TX-200FA —

D25




CONNECTING DEVICES

FIIL—=Iv mER HN— Ya—kn-— 77,
T - Y ]
i o ‘I 1
= LASALRALERLA
- L
B EEE EE #EE ]
sz SBSRCB, SBSCB 1:';2(_-22';
TX-5.5A
TUC-3
TUC-3-V0 semee TX-5.5FA
TUG-6 — TX-14A
TUC-6-vo TX-14FA| T
B TKB, TUB TXL TJL, TUL TUC-8 _ TX-22A |j
Tuc-svo S TX-22FA )
TUC-40 — TX-38FA| %
TUC-40-VO JE— TX-60FA
TXC-100
TXC-100-VO TX-100FA
TXC-150
TXC-150-VO TX-150FA
TXC-200
TXC-200-VO TX-200FA

D26

BRI



®1=y hX

PIVEHRFE

ﬂ:*--]-}ﬂ{-.

AR

7otby-—

Imm(zysju—h)

/

°&3Jﬁﬂﬁiiiﬁ X

(BR5EE4L : 100)

X4 |TXE-2W |TXE-5.5W | TXE-14 W | TXE-22 W | TXE-38 W
- AstiE | 365 39.5 475 54 57
- - - | B3tk 38 40 45 50 80
e cstik 5 5 5 5 3
I SR (I—JIXUFK) (58 : 100)
B k4 TUM-2%
Atk 10
c Btk 900
== chiE 10
A MARE t=0.5mmfti b V)
I I=95=2 (BR5SE4 - 100) I N=0v—h (BR5SET - 50)
BMEANFEHE : AdTAX
B
1.2 1R/E t=0.3mm
>\>‘ BRI —Z
A
wea [P0
W4 TX-2.5.5 |TX-14.22
AstiE | 102 i e
BsH& | 1,000 EvF | 8.11 | 14.20

D27




CONNECTING DEVICES

I ZIWLEL—=Ib (BR5SE41 : 50)
®TXB (DINL—IV) ®TKB (DINL—IL) oTUB
6.5 7,13 6.5 7,13 5 7 13
(5) () e (5 () R
& TgD-h e
o Z/j}é e T & j>\/é
@ YE—/
1,000 1,000 1,000
@ 7.5 @ 15 @ 9
27 20 24
EAREE WAREE AR
TXL,TJL TXL,TJL TUL
I b= (BR5S841:I © 50)
OTXL (TXBH) OTJL (TXBH) OTUL (TUBH)
M3X10
M4X15 MO -
o i |25 ]] a..'ﬂ 18
N i N
125 = 10 bt
% Je—/:ﬂ/—»‘
I HIN— (BRsStE( : 20)
®TUC - TXCAIT= W& | Tucq | TUC2 | TUC3 [ TUC-6 [ TUCS | TuC40iM
7 TUC-2-V0| TUC-3-V0 | TUC-6-V0 | TUC-8-V0 [TUC-40 1MV
c At 30 35 40 45 50 80
Bs% | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000
% % ctik 45 56 56 56 7 75
TXC-100 | TXC-150 | TXC-200
BE% | 1xc-100-v0|TXC-150-V0| TXC-200-v0
AsHE | 100 100 100
Bk | 348 428 53.8
citix 8.1 8.1 8.1

MEKE VO] (FEEHA T L — KUL9AV-0EH&R T,

Ib—W#vw?

L=IbF+ v IICDVTIE (D15NR—Y) ZSBRIFEEZL,

D28

BRI



@1=yhxX

i

7 IV EHFE

“TX-L AR

7oty -—

Y3—pMIN— (BR5SE41 : 10)
% é SB8CB-2 SB8RCB-2 SB11CB-2
23 }E? SB8CB-12 SB8RCB-12 SB11CB-12

8 3.8

. R e N

Bt

BBV ESSIA

BERAEDOTER

« WEOERREBIC OV TIIEHEE (FEIS) - SMPHEHERE & < RO LIFERCZE W,
cBEOFEREE L) ETOTER - I8 - MEEEBA TR IERICESHEVTL RS,

WER - (RE - WEROSHES

CARE - EEBFIIESR B ERT. BB BIBICRo TR,

A - BFBEOBETIEH ) EEANDT. ZOLOERETCRIFERICAESHVTL
=&,

cEGFED LD S BEVWIRETHFEN I,

ICEaEE. BTV ELBIEAK. NOFALAMER GBFERARDEE). HEKR
RALKFE (BIESSROAECERE) . N\OF CRIEKEE BIERMANBHEPEE) ([Ciks
[ERMIF LTV,

CEIEAD /A X = TEOHNBEEITETRICTERLL LI,

EED{FIF. BOAL. ERELEDTHER

 ZERFICDT U — NMEOMRE. BEF BV EEELOHTLEEL,

CBIGEETINETEMBERBLEIZEPBYETOT, ZHEAICESHEVTLEZ L,
FEHENZ5EI3LTHE - H1F - MEEE CHERRD L. ZHERCEEV,

CBEERETHEOREF - EERHR - BALEDRERERZZEDPHNETDOTIEEL
kYA

cEROEBIIEREREICTIT T EEL,

CBIRADERISEIMEE. BEER. BHEEEL. LTHEHAER EBHRTHEEE
A&,

CERERICIEE ARG SRV I ML R EDP T EVWE ) BIRETIHEHC LI,

cHfTE Y FIIEEETEERTFL T AT,

- EBEGFICIIEBEEE SENCLEE N,

BRI TER

CHRENEL COBREEEORRE LN ETOTITOENTLEZ W,
L ZHRICDODVTIERHICKBET > TSV,

D29



CONNECTING DEVICES

D30

RS O



